



愛群道浸信會呂郭碧鳳幼稚園

OI KWAN ROAD BAPTIST CHURCH LUI KWOK PAT FONG KINDERGARTEN

地址：香港灣仔愛群道36號

電話：2893 2715

傳真：2803 5997

電郵：mail@lkpfg.edu.hk



親職通訊

第66期

2025年6月

父親的叮嚀

何蘇惠玲傳道

剛過去的父親節，在香港這個消費主義的社會，每逢節日，酒店、商場均推出不同的優惠，鋪天蓋地的廣告，不斷提醒你和我，作兒女的要為父親花點錢，方為孝順之道。

曾訪問一些父親家長在父親節最想收到什麼禮物。發現大部份受訪的父親看重的都不是物質上的饋贈，反而是孩子身體健康、聰明伶俐、聽教聽話等等。反映當中的父親渴想子女有良好的品格和能力，勝於金錢物質。孩子要滿足受訪父親的願望，未必需要以金錢解決！卻令我想起可以從聖經《箴言》中得著一些秘訣。



聖經《箴言》中有許多簡短的格言表達一個敬畏的人立身處世的智慧。而箴言中所講的「智慧」並非一般人認為的聰明伶俐，或者以智商(IQ)代表。智慧חוכמה（讀作：Chokmah）是《箴言》中的關鍵詞和核心。這希伯來文字意涵豐富，包括知識理解和道德層面，更包括靈性和宗教方面。聰明多用在學習之上，而箴言中的智慧卻關乎在一個合適的時機和場合下作最合宜應對方向的原則。

從箴言一至九章，常看到父親的教訓，有二十六次之多，另外「兒子」一詞也有六十次，叮囑兒子要聽從父母教訓。猶太人以家庭作為最初教育的場所，而猶太人視智慧為生命中重要的事，認為知識經過思考，就能轉化為智慧。如果擁有知識卻沒智慧的人，就如同「背著很多書本的驢子」！

在現今資訊發達的社會，子女學習模式多元而且急速變化，甚至以人工智能(AI)作為取得知識的趨勢。或許可向猶太人的家庭教育模式借鏡，教導子女背誦箴言，得著比知識更高層次的智慧。

有行為專家提出小朋友重覆做一件事情21次之後，便會成為習慣。雖然沒有科學根據，但許多父母每天總是喋喋不休，怕孩子一時忘記，做漏做錯。箴言也有這樣的信息，例如在第三章1-12節中就有「六不」。想像我們在天上的父親，不也是藉著祂的說話（聖經），為要我們能明白智慧的教誨，學習以智慧的方式待人處事。

我兒啊，要聽你父親的訓誨，不可離棄你母親的教誨（箴言1:8）

謹守遵行父母的教導是人在上帝面前敬虔行為的表彰，且蒙上帝的賞賜，當中包括健康和財富。盼望各位家長可以《箴言》作為管教的參考，也能從中更深體會及明白天上父親叮嚀的心意，願意聽從和跟隨，在幻變的世代，作智慧的兒女，為家庭帶來祝福。



K1 校園活動剪影



校園生



我們期待長出蘋果樹。



我們在葡萄園幫忙照料葡萄BB。



我們一起分享蘋果的加工食品。



我們設計的葡萄棋好好玩。



原來蘋果會浮起來的。



製作葡萄果醬三文治難不到我們。



葡萄曲奇餅的製作過程真有趣。



我們是葡萄小精靈，介紹葡萄資料。



原來青蘋果最清甜呢！



幼愛停車場樂滿FUN！



歡迎光臨蘋果小商店！



雙響亦演奏歌曲《車兒》。



2 小卡車兜兜風！



誰的車子比較快？



幼兒小劇場《當我們迷路時》。

活剪影

K2
校園活動剪影



小龜玩具真有趣！



分工合作清洗龜缸。



我們扮演小龜爬行。



鸚鵡的顏色真鮮艷。



鸚鵡站在我們的手臂上。



我們是可愛的啄木鳥。



兔子Cafe真美麗。



我們是會孵蛋的母雞！



我們用輕黏土搓出可愛的兔子。



聞一聞是什麼味道？



我們烹調美味的食物。



用盡全力拯救海洋生物！



我們學習照顧小狗。



我們都喜歡小狗。



齊來製作美麗的復活蛋。

K3 校園活動剪影



我們喜歡做實驗。



我們製作了自己喜歡的企鵝模型。



體驗小學生的小息活動。



我們把畫紙製作成有趣的鯨魚。



認識十元面值的紙幣。



企鵝身體結構真神奇。



我們齊齊捐贈不同的食物到食物銀行。



我們製作了高高頭，好吃嗎？



動動小腦筋，一起進行STEM活動。



我們製作了熊貓愛吃的高高頭。



體能遊戲真好玩！



體驗小學的電腦課，真有趣！

自由遊戲



我們到呂郭茶居吃點心。



不同國家的樂器真有趣!



你們猜猜我們合作做甚麼?



我們喜愛自由遊戲。



原來三原色都可以設計出美麗的圖畫。



多彩文化@灣仔 · 社區共融嘉年華



高班學生歌舞表演



聖公會田灣始南小學「數學速算比賽」



《低班》隊際獎-亞軍
王浩臻、張楚詠、鄭天語、周宛瑩

【個人比賽獲獎名單】

- (低班) 一等獎：(陳覺彥、吳柏翹) 全日低信班
(王浩臻) 上午低望班
(周宛瑩、鄭天語) 全日低愛班
(黃浩揚) 下午低望班
- (低班) 二等獎：(王栩奇、林奕宸) 全日低信班
(張楚詠) 上午低愛班
(林懿麟、龐深淇、李旻成) 下午低望班
- (高班) 一等獎：(林穎潼、楊嘉軒) 全日高愛班
- (高班) 二等獎：(梁以霖) 上午高信班
(張梓睿) 上午高望班
(李梓言) 上午高愛班

聖公會聖雅各小學 「聖經獨誦及親子填色比賽」

獨誦優異獎：(林奕宸) 全日低信班
(王浩臻) 上午低望班
(陳樂天) 上午低愛班

親子填色比賽：

季軍——(劉曉陽) 上午低信班
優異獎及最受歡迎作品獎冠軍——(吳柏翹) 全日低信班
優異獎及最受歡迎作品獎亞軍——(陳覺彥) 全日低信班
優異獎——(林睿) 上午低望班

復活節活動日 15.4.2025

為了慶祝主耶穌復活的好消息，全校幼兒參與不同的活動、遊戲、美勞創作等來認識主耶穌捨身的大愛和復活的大能。



復活節快樂，主耶穌愛你。



齊來發揮小創意，為復活蛋增添色彩，傳遞主耶穌復活了的好消息。



混齡活動



我們和不同級別的小朋友尋找美麗的復活蛋。



幼兒班製作復活節手工和進行運送復活蛋遊戲。



復活節慶祝會 16.4.2025

當天全校幼兒一起預祝主耶穌復活的好消息。透過詩歌和復活節兒童說故事劇場，讓我們記念主耶穌犧牲的愛，亦學習向他人分享耶穌復活的好消息。



齊唱詩歌將榮耀頌讚歸給愛我們的主耶穌。



透過劇場《耶穌復活了，咁我呢?》，讓幼兒明白復活了的主耶穌會一直陪著我們，賜我們信心和勇氣去面對不同的景況。



話劇後，劇場的叔叔姨姨和我們一起玩遊戲，十分開心。

中華文化週

幼兒透過學習中國傳統食物、節日習俗、手工製作及特色小玩意，深入體驗農曆新年氛圍，提升對中華文化的興趣與認知。



中國傳統玩意樂趣多!



舞龍舞獅真好玩!



我們用心製作新春手工。

賀年食品很美味啊!

元宵節親子活動日 12.2.2025



元宵節親子活動日讓幼兒在歡樂中增進對新春活動的理解，激發幼兒對中華文化的興趣，家長反饋熱烈，促進親子互動及文化傳承。



感謝各位家長教師會委員的協助

新年慶祝會

欣賞多類型中國舞蹈，幼兒積極參與，共同體驗成為小舞者的樂趣。



K1 兒歌比賽



幼兒班獲獎生合照



冠軍
全日幼信班
李可悠



亞軍
全日幼愛班
陳侑彤



季軍
全日幼愛班
張美詩

K2 小肌肉比賽



低班獲獎生合照



亞軍
上午低信班
馬朗喬



冠軍
全日低愛班
鄭天語



季軍
上午低信班
張子芙

K2 聖經朗誦比賽



低班獲獎生合照



亞軍
全日低信班
林奕宸



冠軍
全日低信班
曾頌曦



季軍
上午低信班
楊敬頌

K3 故事演講比賽



高班獲獎生合照



亞軍
上午高愛班
李梓言



冠軍
全日高愛班
林穎潼



季軍
上午高愛班
錢姿晞

K3 拍球比賽



高班獲獎生合照



亞軍
上午高望班
朱靖晞



冠軍
上午高望班
張梓睿



季軍
上午高望班
朱靖韻

【家長暢聚坊】

1月【冬風賀喜滿歡喜】

透過傳統中華文化的剪紙藝術，感受節日氣氛，同賀新歲。



2月【身心靈療癒——手工製作】

這次活動特別安排了學習身心靈療癒方法和手工製作的環節，讓家長們能享受片刻的自我呵護，繁忙中尋得一絲寧靜的港灣。

5月【升小一分享會】

我們邀請了本校舊生家長們來臨，與家長分享有關升小學的準備，叩門的重點、不同學校的校風、學習模式，適應的策略等等。



【家長講座】

2月及3月【余德淳博士家長講座】
【培養孩子的責任感和正向品格】
【夫妻在教養上的溝通與共識】



3月【處理親子衝突】講員幫助家長們理解衝突背後的情感需求，學習如何以溝通技巧化解緊張，並建立更為和諧的親子關係。



4月【成為孩子的情緒教練】

講員透過情緒遊戲治療的方式，讓家長了解如何在日常生活中支持和有效管理孩子的情緒，讓孩子真正感受到被關注、被傾聽和被照顧。





【親子活動】

1月【齊來舞獅】一起聆聽中國年獸的傳說故事，共同創作可愛版又獨一無二的舞獅，藉此認識中國非遺文化。



4月【親子戲劇工作坊】很榮幸能夠邀請資深戲劇工作者——楊秉基先生，帶領孩子和家長們透過戲劇技巧，共渡一個非常開心和難忘的早上，可以聽到孩子的心聲。



家長福音工作

【母親節親子藝術工作坊】孩子透過製作貝殼畫，來向母親表達真摯的愛與感謝。



【建立孩子價值觀】幫助家長建立孩子的價值觀，讓孩子在成長的道路上更加堅定和自信！透過實用的指導和互動分享，學會如何在日常生活中培養孩子的品格和道德觀。



【培養孩子良好品德】本課程乃配合愛群道浸信會呂郭碧鳳幼稚園之兒童品德教育，以聖經真理基礎，讓家長瞭解孩子所學九個屬靈品格的內容，並與其他家長一同學習，幫助孩子得到更美好的成長。

愛群道浸信會呂郭碧鳳幼稚園、家長教師會 聯合舉辦

親子日營~保良局賽馬會北潭涌度假營



親子日營~大合照



這是小松鼠的家！



同家人一起做運動！yeah！



氣球大戰真刺激！



與家人一起最開心！

家長教師會

感謝所有家長教師會委員在本年度為學校舉辦多元化活動，讓小朋友及其家庭都獲益不少。感恩有你！



派發校服活動

2024-2025年度全年活動報告		
年度	月份	活動項目
2024	9月份	派發冬季及夏季校服活動
	10月份	第十六屆家長教師會委員選舉
	11月份	第十六屆家長教師會委員就職典禮
2025	1月份	「愛分享·愛閱讀」漂書活動（第一次）
	2月份	【施達基金會——紅封包行動】 全校共得籌款 \$ 6,740
	3月份	「愛分享·愛閱讀」漂書活動（第二次） 派發夏季校服活動
	4月份	【親子日營】 基督教宣道會社會服務處有限公司 賣旗日
	5月份	「愛分享·愛閱讀」漂書活動（第三次） 贈送家長教師會年度紀念品——餐具
	7月份	回收舊夏季及冬季校服 資助全校學生結業禮禮物



「愛分享·愛閱讀」漂書活動



施達基金會——紅封包行動



教職員專業發展



學校除了關注幼兒成長和發展，也重視教職員的專業提升及身心靈健康。因此會安排持續的專業培訓、促進同儕交流與合作；也會為教職員提供放鬆身心的機會，彼此分享，連結主愛。



龍鬚糖製作



戲劇教育培訓



酒精墨水畫



祝福手繪體驗



運用戲偶學習情緒舒緩及表達



教職員發展日——當你遇上耶穌



燒烤鬆一鬆